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ОЕСР: КОНЦЕНТРАЦІЯ ПРОМИСЛОВОСТІ В ЄВРОПІ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Концентрація промисловості в Європі: тенденції та методологічні ідеї» із
серії   «Робочі документи ОЕСР з науки, технологій та промисловості».

Наголошується, що концентрація (частка випуску галузі,  що припадає на
найбільші  компанії)  є  одним  з  ключових  показників  оцінювання  рівня
конкуренції  на  ринку.  Вимірювання  концентрації  вимагає  декількох
методологічних рішень, пов’язаних з визначенням «релевантного ринку» і
консенсусу щодо обрахунку концентрації у різних країнах задля можливості
здійснення  міжкраїнних  порівнянь  та  з’ясування  тенденцій.  Наразі  такі
методологічні  рішення  відсутні.  Опубліковане  дослідження  пропонує
методологічні інновації та спирається на нові дані щодо концентрації у 15
європейських  країнах,  що  охоплюють  період   з  2000  по  2019  рік.
Нововведення  стосуються  уточнення  меж  (кордонів)  ринків,  обліку
міжнародної торгівлі та врахування зв’язків власності всередині бізнес-груп
на деталізованому галузевому рівні.  Ключові  покращення у  вимірюванні
концентрації передбачають: визначення галузей переважно на 3-значному
рівні  (це  дає  кращу  деталізацію,  ніж  у  попередніх  дослідженнях  і
наближається до трактовки вузьких ринків, визначених антимонопольними
органами);  розрахунок  концентрації  на  різних  рівнях  (національному,
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європейському  чи  глобальному)  з  використанням  нової  таксономії
товарності  галузі;  опосередковане  урахування  міжнародної  торгівлі  у
межах ринку без звернення до даних про торгівлю на рівні підприємств;
урахування  зв’язків  між  афілійованими фірмами в  межах  однієї  бізнес-
групи у кожному географічному регіоні. Також у звіті показано, як кожне з
названих  вище  методологічних  удосконалень  впливає  на  оцінювання
концентрації.
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